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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE 2024

Aunque aún falta tiempo, si hoy fueran las elecciones para elegir al Presidente de México, ¿por cuál partido 
político votaría usted? PREFERENCIA BRUTA
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SUSPIRANTES 2024 INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE 2024

Aunque aún falta tiempo, si hoy fueran las elecciones para elegir al Presidente de México, ¿por cuál partido 
político votaría usted? PREFERENCIA EFECTIVA

50

18
13

5 4 4 3 3

06 / 09 / 2021



4 55 8500 7777 www.enkoll.comcontacto@enkoll.com

06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 CONOCIMIENTO DE PRESIDENCIABLES

A continuación, le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, por favor dígame si los conoce o 
ha escuchado hablar de ellos
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 OPINIÓN DE PRESIDENCIABLES

En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”, ¿qué opinión tiene de…?
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DEL PAN A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato del PAN para Presidente de México? PREFERENCIA BRUTA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DEL PAN A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato del PAN para Presidente de México? PREFERENCIA EFECTIVA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DEL PRI A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato del PRI para Presidente de México? PREFERENCIA BRUTA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DEL PRI A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato del PRI para Presidente de México? PREFERENCIA EFECTIVA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DE MORENA A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA para Presidente de México? PREFERENCIA BRUTA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DE MORENA A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA para Presidente de México? PREFERENCIA EFECTIVA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DE MC A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato de Movimiento Ciudadano para Presidente de México? 

PREFERENCIA BRUTA
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Luis Donaldo Colosio Riojas Samuel García Sepúlveda Enrique Alfaro Ramírez Ninguno No sabe
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 PREFERENCIA DE CANDIDATO DE MC A LA PRESIDENCIA

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes personas, ¿por quién de 
ellas votaría para que fuera el candidato de Movimiento Ciudadano para Presidente de México? 

PREFERENCIA EFECTIVA
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SUSPIRANTES 2024

• Morena es el partido mejor posicionado en intención de voto para la elección de Presidente de la República en

2024 con una preferencia bruta del 39 por ciento, seguido por el PAN con 14 por ciento y el PRI con 10 por

ciento.

• Entre los personajes del PAN a la presidencia, Margarita Zavala es la aspirante mejor posicionada con un 23 por

ciento de preferencia bruta, seguido por Ricardo Anaya con un 17 por ciento.

• La contienda entre los priistas se encuentra entre el actual gobernador del Estado de México, Alfredo del Mazo

con 21 por ciento de preferencia bruta, seguido un punto porcentual abajo por Miguel Ángel Osorio Chong con

20 por ciento.

• Entre los morenistas, la aspirante mejor posicionada de cara a la contienda presidencial de 2024 es Claudia

Sheinbaum con un 25 por ciento, seguida por Marcelo Ebrard con un 13 por ciento.

• En este momento, Luis Donaldo Colosio Riojas encabeza las preferencias para ser candidato a la presidencia

con Movimiento Ciudadano con 42%, seguido de Samuel García con 16% .
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 INFORMACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA
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06 / 09 / 2021 SUSPIRANTES 2024 METODOLOGÍA

Mujeres y hombres de 18 años de edad y más, con 
credencial de elector vigente.

Del 25 al 28 de agosto de 2021.

1000 entrevistas efectivas a personas con el target 
de interés del estudio 

Entrevistas cara a cara en viviendas, levantadas con
dispositivos electrónicos aplicando un instrumento
de recolección (cuestionario) adecuado para los
propósitos del estudio.

PRECISIÓN Y CONFIANZA

Bajo un esquema de muestreo probabilístico polietápico los
resultados tienen un margen de error alrededor del +/-3.10%
con un nivel de confianza del 95% en los principales indicadores.

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra tiene representatividad nacional.
Se realizó una muestra probabilística y polietápica: seleccionando en la
etapa I, 100 secciones electorales con un muestreo proporcional al tamaño
de la lista nominal de cada sección electoral. En el siguiente paso se
seleccionan 2 manzanas con el mismo tipo de muestreo, proporcional al
tamaño en cada sección electoral en muestra; y finalmente, en la etapa III
se seleccionaron 5 viviendas para cada manzana aplicando el método de la
esquina Noroeste; en las que se entrevistó a una sola persona de 18 años o
más.
Para una mejor representación de la población se manejan cuotas por las
variables de género cruzada por rango de edad.



¡Gracias!

Enkoll S.A. de C.V
contacto@enkoll.com • (55) 8500 7777

www.enkoll.com

Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.

mailto:contacto@enkoll.com
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
https://twitter.com/enkoll_
https://twitter.com/enkoll_
http://www.enkoll.com/
https://sites.google.com/enkoll.com/politicas
https://sites.google.com/enkoll.com/politicas

